
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ADUFPI REGIONAL PARNAÍBA-PI 
 

Ao décimo dia do mês de agosto de 2011, no auditório da UFPI-Universidade Federal 
do Piauí, localizado na cidade de Parnaíba-PI, reuniram-se em assembléia geral os 
integrantes da diretoria, Presidente – Ricardo de Oliveira Mendes, Secretário Geral – 
Vicente de Paula Censi Borges, 1º Secretário – Aracy Alves de Araújo, 2º Tesoureiro – 
Francisco Carpegiani e Diretor Sindical – Johnson Fernandes Nogueira, além de 
representantes da Direção Central da ADUFPI, como: Presidente – Mário Ângelo, o 
assessor jurídico – Helbert Maciel, entre outros e professores associados e não-
associados à ADUFPI/Parnaíba.   Prof. Johnson Nogueira iniciou o evento fazendo uma 
breve apresentação dos representantes sindicais e da motivação da assembléia. 
Posteriormente o assessor jurídico da ADUFPI, com posse da palavra, explicou diversos 
pontos que pairavam como dúvidas para os professores ali presentes, como: O papel da 
assessoria jurídica sindical, Conquista dos docentes ao direito de reconhecimento da 
insalubridade até o ano de 2011, Ações em tramitação no judiciário e o Terreno da 
ADUFPI na praia de Atalaia (Luís Correia). Oportunizando o debate abriu-se a palavra 
para aqueles que quisessem fazer uso. O professor Osmar manifestou-se, na ocasião, 
pedindo explicações sobre o reembolso parcial das mensalidades dos planos de saúde. 
Na sequência o Prof. Ricardo Mendes deu continuação a assembléia apresentando 
explicações complementares sobre o terreno na praia de Atalaia, repassando a fala para 
o Prof. Mário Ângelo explicitou o posicionamento da ADUFPI frente aos seguintes 
pontos: Proposta da ADUFPI no Congresso do ANDES em Uberlândia em relação ao 
Plano de Carreira Docente; Reivindicações propostas ao Governo Federal e discutidas 
com o Ministério do Planejamento; Reunião dos dias 06 e 07/08 com aproximadamente 
30 representantes sindicais e Relato do ANDES sobre a reunião (ANDES, PROIFES, 
GOVERNO FEDERAL/MP). Após as explicações do Prof. Mário Ângelo abriu-se para 
questionamentos, tendo indagado os seguintes professores: Anderson Guzzi, Marcelo 
Filgueiras, Osmar, Johnson e Maria. Ao final dos questionamentos o Prof. Mário 
Ângelo fez algumas considerações complementadas pelos professores: Vicente Borges, 
Ricardo Mendes, Alexsandro Marinho, Isarel Correia e Marcelo Filgueiras. Para 
possibilitar a votação dos pontos necessários de deliberação, o Prof. Ricardo fez uma 
breve exposição de cada um deles, entre os quais votou-se favoravelmente, pela 
maioria, ao Indicativo de Greve com data marcada para o dia 18/08. No intuito de 
viabilizar a mobilização o Prof. Ricardo Mendes formou a Comissão de Greve na 
UFPI/Parnaíba com os seguintes integrantes: Marcelo Filgueiras, Osmar, Alexandro 
Marinho e Diretoria da ADUFPI/Parnaíba. Sem mais nada a ser discutido e deliberado, 
o professor Ricardo Mendes deu a assembléia por encerrada, a qual, para fins de direito, 
foi lavrada a ata, assinada por mim, Vicente de Paula Censi Borges, e demais presentes. 
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